
  
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ - Α.Κ.Ε.  

ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην  από  19-03-2026  με  αριθμό   309   Αίτηση  Κατάθεσης  Εγγράφων  
των Βουλευτών κ.κ. Ε. (Ρ.) ΔΟΥΡΟΥ, Κ. ΜΠΑΡΚΑ, Ε. ΑΚΡΙΤΑ, Κ. ΒΕΤΤΑ,                 
Χ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ, Χ. (Χ.) ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ, Α. ΜΕΪΚΟΠΟΥΛΟΥ, Α. (Κ.) ΝΟΤΟΠΟΥΛΟΥ,     
Γ. ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ, Π. (Π.) ΤΣΑΠΑΝΙΔΟΥ και Γ. ΨΥΧΟΓΙΟΥ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά                

και πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/28079-γ’ από 13-03-2026             
έγγραφό μας, επί της με αριθμό 3484/ 27-02-2026 Ερώτησης τινών εκ των ερωτώντων, από 
κοινού, Βουλευτών, σας υπενθυμίζουμε ότι οι αστυνομικές Υπηρεσίες -ανά την επικράτεια- 
παρακολουθούν, αδιαλείπτως και συστηματικά, όλα τα ζητήματα που άπτονται της ασφάλειας 
του τομέα ευθύνης τους και εκδηλώνουν τις επιβαλλόμενες ενέργειες αρμοδιότητάς τους,  
που εξασφαλίζουν την τήρηση της τάξης, την προστασία των έννομων αγαθών των πολιτών 
και την προάσπιση της κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν γένει, κατ’ εφαρμογή της ισχύουσας 
νομοθεσίας.  

Ειδικότερα, αξίζει να επισημανθεί ότι από το Τμήμα Προστασίας Συναθροίσεων                
και Δημοσίων Εκδηλώσεων της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Ρατσιστικής και Εξτρεμιστικής 
Βίας της Διεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Αττικής -που τυγχάνει αρμόδιο,  
βάσει του άρθρου 7 του π.δ/τος 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 14), ως ισχύει, για τη συλλογή 
πληροφοριών που αφορούν σε κοινωνικά και πολιτιστικά ζητήματα- διεξήχθη συναφής           
έρευνα, στο πλαίσιο της οποίας συγκεντρώθηκαν οι μνημονευόμενες, στην εν θέματι Αίτηση 
Κατάθεσης Εγγράφων, πληροφορίες αναφορικά με επικείμενες συναθροίσεις - συγκεντρώσεις 
μελών του σωματείου εργαζόμενων του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας, από δημόσια 
προσβάσιμες ανοιχτές πηγές (www.902.gr/eidisi/ergazomenoi-symmahia/414198/somateio-
ergazomenon-nosokomeioy-nikaias-organonei-agonistiki και virus.com.gr/kinitopoiisi-sto-
nosokomeio-nikaias-oi-ergazomenoi-etoimazoun-thermi-ypodochi-ston-ypourgo-ygeias/) και 
ακολούθως, ενημερώθηκαν οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες, προκειμένου να προβούν 
στον έγκαιρο επιχειρησιακό σχεδιασμό τους.  
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας είναι αυστηρά 

προσηλωμένο στην προστασία των δημοκρατικών θεσμών, καθώς και των ατομικών, 
κοινωνικών και πολιτικών δικαιωμάτων και ελευθεριών των πολιτών, η δε εφαρμογή                  
της κείμενης νομοθεσίας δεν εναπόκειται στην υποκειμενική κρίση αυτού, αλλά αποτελεί 
οφειλόμενη ενέργεια, προβλεπόμενη από το Σύνταγμα και τους νόμους. 
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